
 
 
 

Notulen jaarvergadering en Kamp Kick-off 2025​
Datum: 10 juni 2025​
Aanwezig: bestuursleden, leiding en ca. 30 ouders van leden.  
 
Bart (Voorzitter Stichting a.i.) geeft toelichting op de verschillen in taken en 
verantwoordelijkheden  tussen de beide besturen en de samenstelling daarvan. Ook wordt 
kort toelichting gegeven op de gesprekken met de buurt die afgelopen jaar hebben 
plaatsgevonden en welke aanpassingen hierop zijn gedaan t.a.v. de huisregels.   
Gemeente en handhaving zijn hierbij ook betrokken.  
 
Wendy (Penningmeester Stichting) geeft toelichting op de financiën van 2024. 
Opbrengsten totaal:​ € 55.147 
Kosten totaal: ​ ​ € 57.057 
Resultaat 2024: ​ €   1.909 (negatief)  
We zien dat de inspanningen van de afgelopen jaren vruchten beginnen af te werpen 
waarmee we kunnen concluderen dat Scouting Asten financieel weer een gezonde vereniging 
is. We blijven, naast contributie, acties inzetten om inkomsten te genereren zodat we ook 
financieel gezond blijven.  
De contributie voor komend seizoen wordt geïndexeerd met 3,4% en met €5,00 verhoogd. 
De jaarlijkse contributie gaat op deze manier met ca. €12,00 omhoog. 
Contributie 2025/2026: Bevers: € 109,00, Pivo’s € 78,00, Overige speltakken € 189,00 
Nb. De contributie wordt jaarlijks in de maand oktober geïnd.  
 
Mirthe en Guusje geven korte toelichting op de Grote Clubactie waar Scouting aan meedoet 
en op de activiteiten van de sponsorcommissie. Aan de Grote Clubactie doen dit jaar 6 
speltakken mee. Van ieder verkocht lot is de opbrengst 80%, deze gaat  naar de eigen speltak. 
De Grote Clubactie vindt in september/oktober plaats. ​
De sponsorcommissie heeft verschillende sponsorpakketten ontwikkeld en we hebben 
inmiddels verschillende sponsoren. Op de website van Scouting Asten is hierover meer 
informatie te vinden. Ook vindt er een jaarlijkse sponsoravond plaats voor sponsoren. Deze is 
dit jaar op 30 augustus (ovb). ​
Ook neemt Scouting Asten deel aan de Rabo Clubkas campagne (najaar) en is het mogelijk 
om Scouting te sponsoren wanneer spullen gekocht worden bij “Bij Leon & WIllem”. Het 
bonnetje kan dan in de buis ‘overige’.​
Opbrengsten van sponsorcommissie, Rabo Clubkas en Bij Leon & Willem zijn voor de hele 
vereniging.  
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Er wordt een vraag gesteld over “Heitje voor een Karweitje” omdat dat een échte 
scoutingactiviteit is. Scouting Asten heeft er echter na uitvoerig beraad voor gekozen onze 
leden anno 2025 niet (zelfstandig) bij mensen aan te laten bellen en achter de voordeur te 
laten gaan. We vinden dit jammer maar het welzijn en veiligheid van de leden staat voorop. In 
het jubileumjaar hebben we wel een centrale “Heitje voor een Karweitje” gedaan, het is niet 
uitgesloten dat dit in de toekomst nog eens georganiseerd wordt. ​
 
Ragna (Voorzitter Groepsbestuur) vertelt kort over de dagelijkse gang van zaken bij scouting 
en is TROTS op een mooie vereniging met 130 leden en 48 vrijwilligers. Iets wat niet 
vanzelfsprekend is in een relatief kleine gemeente met veel clubs en verenigingen.  
Verder een toelichting over  de missie en visie van Scouting Asten, voor sommigen wellicht 
herhaling maar zeker niet onbelangrijk omdat we merken dat de samenwerking die we de 
laatste jaren hebben opgezocht tussen Leiding/Bestuur/Ouders rondom onze leden écht 
steeds beter gaat. Daar zijn we erg blij mee en daarom blijven we dit herhalen. Speciaal dank 
aan ouders voor openheid en rechtstreekse communicatie.   
 
Hein geeft tot slot toelichting m.b.t. het kamp, de samenstelling en rol van de kampcommissie 
en het globale programma. Enkele belangrijke aandachtspunten: 
 

●​ Fietsen die mee op kamp gaan dienen goed in orde te zijn! 
●​ Bagage die in vrachtwagen gaat (vrijdag) mag niet in vuilniszakken/Bigbags zitten en  

mag geen losse onderdelen bevatten. Maak clips van hiketassen vast bij afleveren.  
●​ Check vooraf, zeker als gegevens gewijzigd zijn, of NAW gegevens up to date zijn. Dit 

kan in ouderaccount van SOL 
●​ Meldt allergieën en andere belangrijke gezondheidszaken bij de leiding voorafgaand 

aan kamp.  
●​ Zorg dat leiding in bezit is van (kopie) ID van de leden. Zonder ID kan het lid niet mee 

op kamp.  
 
Het adres van zomerkamp 2025 is:   
Boscheind 81 
5575 AA 
Luyksgestel 
 
Na het centrale deel wordt per speltak uiteengegaan en  door de leiding toelichting gegeven 
op het zomerkamp, het programma en de eventuele aandachtspunten. 
 
Dank aan de aanwezigen voor de komst! 
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